

МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ
ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ
ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН
(Главное управление МЧС России
по Республике Татарстан)

ул. Ак. Губкина, 50, г. Казань, 420088 Телефон: 221-61-52 Факс: 221-61-54 (код 8-843) E-mail: gu-rt@prvrc.mchs.ru

 Руководителю исполнительного комитета муниципального образования г. Казани

Д.Г. Калинкину

О предоставлении информации

Уважаемый Денис Геннадьевич!

Главное управление МЧС России по Республике Татарстан сообщает, что в настоящее время разрабатывается проект постановления Кабинета Министров Республики Татарстан (далее — постановление) по обеспечению пожарной безопасности в период новогодних и рождественских праздников, которым предусмотрено введение особого противопожарного режима в период с 15 декабря 2015 года по 10 января 2016 года. На период действия особого противопожарного режима планируется установить запрет на использование пиротехнических изделий на территориях, расположенных в пределах 1000 метров от границ объектов промышленности, транспортной инфраструктуры, топливно-энергетического комплекса (в том числе линейных) и 100 метров от границ объектов жилищно-коммунального хозяйства, сельского хозяйства, объектов с массовым пребыванием людей.

Требования пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2009 г. № 1052 «Об утверждении требований пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий» и решением таможенного союза от 16.08.2011 №770 «О принятии технического регламента таможенного союза «О безопасности пиротехнических изделий». Указанные нормативные акты определяют противопожарный режим, обязательный для соблюдения и исполнения на территории Российской Федерации, а также правила поведения людей при хранении, реализации и использовании пиротехнических изделий бытового назначения 1 - 3 классов по степени



потенциальной опасности, а также содержат требования по применению таких изделий.

Проектом постановления главам муниципальных образований Республики Татарстан предложено определить в каждом населенном пункте муниципального района места применения пиротехнических изделий, обеспечить контроль за их использованием, в том числе за соблюдением положений Закона Республики Татарстан «О соблюдении покоя граждан и тишины в ночное время», и проинформировать об этом население. При этом все специальные места для запуска пиротехнических изделий в обязательном порядке должны быть оснащены необходимым количеством первичных средств пожаротушения, оборудованы информационными стендами с инструкциями по соблюдению мер безопасности при применении гражданами бытовых пиротехнических изделий.

Одновременно сообщаем, что не возражаем против использования пиротехнических изделий при проведении значимых городских новогодних мероприятий лицензированными организациями при соблюдении всех требований безопасности в соответствии с действующим законодательством.

Начальник главного управления

Р.З.Хабибуллин

Разгулов А.М. 227-45-22

